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ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 

ΤΕΤΑΡΤΗ 29 ΜΑΪΟΥ 2013 

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ 

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

 

ΟΜΑ∆Α ΠΡΩΤΗ 
 

 

Α1.1     β 

A1.2     δ 

Α2.1    α 

Α2.2    β 

 

Α3    ι    α)Ι1 

 

        ιι)    · όταν η πηγή είναι συνδεδεµένη  στα σηµεία Α,∆ 

                  RAΒ∆=R+2R+3R=6R 

                  RAΖ∆Θ= R+3R+2R=6R 

Αλλά  RAΒ∆// RAΖ∆Θ     έτσι  RΟΛ1= 

∆∆

∆∆

+ AZAB

AZAB

RR

RR
=3R       το ρεύµα  τότε είναι  Ι1=

R

V

3
=0,33

R

V
 

   · όταν η πηγή είναι συνδεδεµένη  στα σηµεία ΖΒ 

RΒΑΖ= R+R=2R 

RΒ∆Ζ=2R+3R+2R+3R=10R 

Αλλά  RΒΑΖ// RΒ∆Ζ    έτσι  RΟΛ2= 

Β∆Ζ

Β∆ΖΒΑΖ

+ RR

RR

BAZ

=5/3 R       το ρεύµα  τότε είναι  Ι2=
R

V

3/5
=0,6

R

V
 

· όταν η πηγή είναι συνδεδεµένη  στα σηµεία  Γ∆ 

RΓΑ∆=2R+R+R+3R+2R=9R 

RΓ∆=3R 

Αλλά  RΓΑ∆// RΓ∆    ετσι  RΟΛ3= 
RR

RR

39

3*9

+
=9/4 R       το ρεύµα  τότε είναι   Ι3=

R

V

4/9
=4/9

R

V
=0,44

R

V
 

ΕΤΣΙ   Ι1=0,33
R

V
     Ι2=0,6

R

V
  Ι3=0,44

R

V
   µικρότερη είναι του I1. 
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A4  α)  pnp 

       β) Βάση   είναι το Θ 

           Εκποµπος είναι το Κ 

           Συλλέκτης  είναι το Ζ    

         Γ)  

 

 

 

 

 
 

 

A5 

x y z yz F=x+yz 
- 

f 

       - 

f*f 

       - 

f+f 
 

0 0 0 0 0 1 0 1  

0 1 0 0 0 1 0 1  

0 0 1 0 0 1 0 1  

0 1 1 1 1 0 0 1  

1 0 0 0 1 0 0 1  

1 0 1 0 1 0 0 1  

1 1 0 0 1 0 0 1  

1 1 1 1 1 0 0 1  

 

 

 

Β) Από τον πίνακα αληθείας φαίνεται ότι         -                 - 

                                                                        f*f=0 και   f+f=1 
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ΟΜΑ∆Α ∆ΕΥΤΕΡΗ 
 

 

Β1.   Α) ΙE=IB+IC=100*10
-6

+5*10
-3

=5.1m A 

 

         B) β=∆ΙC/∆Ιβ   => ∆I C=β ∆ΙΒ  => ∆ΙC=200(300-100)10
-6

 =410
-2

 A 

 

                 Αλλά ∆ΙC=IC’-IC  αρα  Ιc’ =45*10
-3 

A   η 45m A  

 

 

B2  A) dBp(max)=120log10
2
=20 

 

B) dBp=10log
2

maxAp
=10(logApmax –log2)=dBpmax -10*03.= dBmax-3 

 

 

   B3 

A)    Εολ=4E=60V 

roλ = nr/m =4 * 1 /2 =2 Ω 

R2,3=3*6/3+6 =2Ω 

Roλ =R1+R2,3+roλ =5Ω 

         B) Ι =Εολ/Rol =12A    και  Ι1=Ι2=Ι/2=6
 
Α αρα VΑΒ=2

 
Ε –Ι22r=18V 

        Γ) ΧL = L ٠ ω = 3Ω 

       ∆) z= LXR
22

+ =2Ω 

       Ε)Ι0=ιεν 2  =10 Α 

 

εφφ =ΧL/R1 = 3         άρα  φ=π/3rad 

Επαγωγική συµπεριφορά άρα i = 10ηµ(1000t -90
0
)S.I. 

 

Επιµέλεια Απαντήσεων – Μπακούνης Νίκος 
 


